JPX ワーキング・ペーパー『人工市場シミュレーションを用いたマーケットメイカーのスプレッドが市場出来高に与える影響の分析』を公表しました

2014年7月7日 株式会社日本取引所グループ





株式会社日本取引所グループは、JPX ワーキング・ペーパー『人工市場シミュレーションを用いたマーケットメイカーのスプレッドが市場出来高に与える影響の分析』を公表しましたので、お知らせいたします。

株式会社東京証券取引所と国立大学法人東京大学は、金融商品取引市場の安定化・効率化のためのデータ解析技術やシミュレーション技術の開発を目的とした共同研究を、2012 年 12 月から進めております。今般、公表するワーキング・ペーパーは、東京大学と東京証券取引所の共同研究の成果の一環として公表するものです。

本共同研究における成果については、金融商品取引市場の発展に活用されるべく、ワーキング・ペーパー等による公表を予定しているほか、経済実務の現場と工学技術の研究開発の融合(経工連携)への取り組みとして、様々な形で社会に情報発信していくことを予定しております。

なお、JPX ワーキング・ペーパーは、株式会社日本取引所グループ及びその子会社・関連会社(以下「日本取引所グループ等」という。)の役職員及び外部研究者による調査・研究の成果を取りまとめたものであり、学会、研究機関、市場関係者他、関連する方々から幅広くコメントを頂戴することを意図しております。掲載されているペーパーの内容や意見は筆者ら個人に属し、日本取引所グループ等及び筆者らが所属する組織の公式見解を示すものではありません。

■ 本件に係るお問い合わせ先:

株式会社日本取引所グループ 総合企画部 調査グループ 電話:03-3666-1361(代表) 国立大学法人 東京大学 大学院工学系研究科 システム創成学専攻 准教授 和泉 潔 (いずみ きよし)

電話:03-5841-6533